

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от 5 СЕН 1961

г. Новосибирск

Газета №

КУКЛЫ ГОТОВЯТСЯ К ФЕСТИВАЛЮ

ПОСЛЕ короткого отдыха возобновляет свою работу Новосибирский областной кукольный театр. Начались репетиции спектаклей «Военная тайна» и «РВС» по одноименным пьесам Аркадия Гайдара.

Одновременно артисты под руководством режиссера театра Г. А. Кудрявцева приступили к окончательной отделке спектаклей «Золотой мальчик» Е. Патрика и «Тигренок Петрик» Г. Янушевской и Я. Вилковского. В первом из них рассказывается о сказочном мальчике, превращенном в золотого. Но он сумел сохранить в себе большую доброту к людям, подлинно «золотое» сердце. С интересом смотрится и спектакль «Тигренок Петрик», где действие происходит в небывалой тропической стране «Зверинии».

Оба эти спектакля успешно прошли первый тур Всесоюзного фестиваля театров кукол, посвященный 50-летию Великого Октября, и будут показаны на втором туре, открытие которого состоится 4 октября в Кемерове.

На днях группа артистов направится в Сузунский район, где покажет спектакль «Ниня — крестьянский сын» по пьесе Сударушкина. Готовятся спектакли «Заключенные враги» и «Мишка-похвальбишка».